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ATA DA OCTAGÉSIMA QUARTA REUNIÃO ORDINÁRIA DA
CONGREGAÇÃO DO INSTITUTO DE GEOCIÊNCIAS DA UNIVERSIDADE
ESTADUAL DE CAMPINAS. Aos vinte e seis dias do mês de junho de 1995, às

catorze horas, reuniu-se a Congregação/IG sob a presidência de seu Diretor Prof Dr.

Celso Pinto Ferraz e com a presença dos seguintes membros: job Jesus Batista,
Elisabete Maria Pascholati, Saul Barisnik SusIick, Sérgio Robles Reis de Queiroz,

Newton Müller Pereira, Ivan de Araújo Simões Filho, Armando Zaupa Remacre,

Hildebrando Herrmann, Rachel Negrão Cavalcanti , Amintas Nazareth Rossete,

Andreia Mareia Cassiano, Maria Helena Sabino Ricardo, Maurícia de Oliveira Palma

e Tânia Mendes Medeiros e com a seguinte pauta: Expediente I -Comissão de

Biblioteca; 2 - Comissão de Graduação. Ordem do Dia: Al - Aprovação das

renovações de chefias de Depto. e Coordenadores de Área B2 - Atas e Eleições de
Representantes Docentes, Discentes e Técnicos-Administrativos junto a

Congregação, C3 Parecer da Comissão Docente Relatório de Atividades Trienal do

Prof. Dr. Tamás j.M.K. Szmrecsányi, D4 Renovação do Acordo CAPES-COFECUB,

E5 - Alterações para o catálogo de pós-graduação de 1996. Inicialmente foi submetida

à discussão a ata da octagésima terceira reunião da Congregação. Não havendo

correções foi aprovada. Em seguida passou-se ao expediente. O senhor Presidente

consultou os membros sobre o desejo de incluir algum item. O Prof Saul solicitou

a inclusão do item: I ° Simposio Internacional sobre Mineração e Desenvolvimento:
Não havendo nenhum outro assunto a incluir iniciou-se abordando o primeiro
assunto: Comissão de Biblioteca. Foi informado aos senhores membros da

Congregação a substituição da Coordenadora da Comissão de Biblioteca, Prof. Dr^.

Mana Margaret Lopes pela Prof. Dr^. Elisabete Maria Pascholati em virtude da

primeira ter entrado em licença-gestante.Como vice-coordenador permanece o Prof

Hildebrando Herrmann. O segundo assunto do expediente referiu-se à comunicação

a Congregação do Instituto que a Comissão de Graduação do IG, nomeada por

portaria de Diretor, passou ater a seguinte composição: Prof Dr. Job Jesus Batista

(Coordenador) Prof Dr. Asit Choudhuri, Prof Dr. Carlos Alberto Lobão da Silveira

Cunha, Prof Hildebrando Herrmann e Prof. Leda Maria Caira Gitahy. Em seguida

foi dada a palavra ao Prof Dr. Saul Barisnik SusIick que informou à Congregação

sobre a realização do 1° Simposio Internacional sobre Mineração e Desenvolvimento

a ser iniciado no dia 10 de julho de 1995 no Centro de Convenções da UNICAMP,

convidando todos os membros a participar do evento. Cumprido o expediente

passou-se à Ordem do Dia. O Sr. Presidente solicitou aos mesmos que destacassem
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os itens para discussão permitindo a votação em bloco dos itens não destacados.

Foram destacados os itens A-1 e B-2, pelo Prof. Celso Pinto Ferraz e D-4 pelo

Prof, Sérgio Robles Reis de Queiroz. Foram submetidos à votação os itens não
destacados, sendo os mesmos aprovados por unanimidade. Em seguida, passou-se
aos itens destacados. Item A-1: o Prof. Celso, informou aos presentes que solicitou

o destaque para propor que se registrasse em ata um voto de agradecimento aos

chefes de Departamento que terminaram seu mandato, pelo indispensável apoio

prestado ao Instituto e seus órgãos colegiados. O voto foi aprovado por

unanimidade. Item B-2: o Prof Celso informou aos presentes que solicitou o

destaque para propor que se registrasse em ata um voto de agradecimento à

representação docente , discente e de servidores técnicos - administrativos na

Congregação os quais encerravam os seus mandatos, pelo indispensável serviço

prestado a este órgão colegiado. O voto foi aprovado por unanimidade. Item D-4:

o Prof Sérgio Queiroz informou à Congregação datalhes do convênio CAPES-

COFECUB que estava sendo submetido a aprovação. Após esclarecimentos o item

foi submetido à votação e aprovado por unanimidade. Não havendo mais nada a

tratar, eu Celso Pinto Ferraz lavrei a presente ata que será submetida na próxima
reunião.
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